



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Măsuri de educație de tip a doua șansă
(PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, AP 6, OS 6.4 & 6.6)

Obiectivul programului: Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educație și formare, inclusive prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională; Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.

Solicitanți eligibili: Agenții, structuri/alte organisme aflate în subordinea/coordonarea MEN și alte organisme publice cu atribuții în domeniul educației și formării profesionale, inclusiv asigurarea calității în învățământul preuniversitar; Instituții de învățământ (ISCED 1-3) acreditate, publice și private, din rețeaua școlară națională; Furnizori de servicii de orientare, consiliere, mediere școlară și servicii alternative, publici și privați; Furnizori de formare profesională, publici sau privați; Parteneri sociali din învățământul /preuniversitar (ex. organizații sindicale); Instituții de cult și asociații religioase; Instituții/agenții guvernamentale cu atribuții în domeniul incluziunii sociale; Autorități publice locale cu atribuții în domeniul educației de nivel preuniversitar; ONG-uri.

Activități eligibile: Sprijin pentru dezvoltarea programelor de tip A doua șansă ☑ Servicii de consiliere și orientare a carierei pe tot parcursul vieții, Furnizarea de programe „A doua șansă,” Promovarea programului „A doua șansă” și a măsurilor complementare, Promovarea unor măsuri de mobilitate pentru personalul didactic, Măsuri de sprijin.

Valoarea grantului: Valoarea totală eligibilă a unui proiect este de maximum 2.000.000 Euro

Contribuția beneficiarului: Variabilă

Termen limită: 30 Ianuarie 2020

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/pocu-proiectele-in-cadrul-apelului-masuri-de-educatie-de-tip-a-doua-sansa-pot-fidepuse-pana-la-data-de-30-ianuarie-2020/>

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com